Department of Purchasing & Contract Compliance

k. Cecil S. Moore, CPPO, CPPB, CPSM, C.P.M., A.P.P
Director

Fulton County, GA

October 28, 2009

Re: 09ITB70697K-NH Sludge Hauling & Disposal for the Johns Creek Environmental
Campus

Dear Vendor

Attached is one (1) copy of Addendum 2, hereby made a part of the above referenced
ITB. Except as provided herein, all terms and conditions in the [TB referenced above
remain unchanged and in full force and effect.

The following information is offered in response to questions and requests for
clarification.

Question: How many trailers are currently being used or will be needed at the Johns
Creek Environmental Campus location?

Answer: Currently two roll off boxes are being used for dewatered sludge and one
for grit. One trailer is required for dewatered sludge three times per week and one roll
off box for grit every week at this time.

Question: Currently, how often (days per week) are the trailers being transported to
landfill?

Answer: JCEC is in startup mode and will start sludge and grit hauling/disposal
soon. We estimate sludge will be hauled from the site three times per week.

Question: How is the sludge being processed (using a press or centrifuge)?
Answer: The sludge is dewatered by centrifuge.

Question: Can this material be land applied? If yes, can you provide analytical
resulis?
Answer: |t cannot be land applied.

Question: What is your current pricing for this ITB?
Answer: The County has not disposed of any sludge to the landfill and does not
have a price.
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Question: [s the estimated total volume of Sludge------- 2500 Wet Tons, as noted on
page 56 of bid packet, or is it more?
Answer: The estimated volume is 2500 Wet Tons.

Question: How much is estimated being hauled each day or week?
Answer: ltis estimated to haul 84 wet tons per week.

Question: [f notified to haul a load on Saturday, will notification be prior to land fill
closure at 12:00 Noon. This will prevent sludge from being in container over the
weekend.

Answer: Yes, the hauler will be notified in advance.

Question: According to the bid packet, hauling is allowed Monday thru Saturday. Is
this amended based on information obtained during the pre-bid meeting to Monday-
Thursday?

Answer: It is Monday thru Saturday as per bid.

Question: Are there any requirements for DBE, MFBE, WBE, or any other
disadvantage businesses for this contract to be awarded? If so, what is the
percentage to be awarded?

Answer: There are no percentages required for minority participation.

Question: Is it necessary for a contractor to have a contract with a [and fill
establishment to be considered for this contract? Or is it okay to be cash on delivery
customer (COD)?

Answer: The awarded vendor is required to have a contract with the landfill to
dispose of the sludge.

Nanc Harrison, CPPB
Assistant Purchasing Agent
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ACKNOWLEDGEMENT OF ADDENDUM NO. 2

The undersigned bidder acknowledges receipt of this addendum by returning one (1)
copy of this form with the bid package to the Purchasing Department, Fulton County
Public Safety Building, 130 Peachtree Street, Suite 1168, Atlanta, Georgia 30303 by the
ITB due date and time.

This is to acknowledge receipt of Addendum No. 2, day of ,
2009.

Legal Name of Bidder

Signature of Authorized Representative

Title



